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Az Amerikai Egyestilt Allamok négy allamarél (Utah, Arizona, Colorado, Uj-Mexiko) ko-
z0s térkép késziil. A térképészek szeretnék az allamokat kiszinezni piros (P), fehér (F) vagy
kék (K) szinekkel. Utah kormanya ragaszkodik ahhoz, hogy az 6 allamuk szine piros le-

gyen. Természetesen az is feltétel, hogy két, k6zos hatarszakasszal rendelkezé allam nem
lehet azonos szini.
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frd be az abrakba az Gsszes lehetséges kiilonbsz6 szinezést a példa szerint! Egy-egy szine-
zéshez nem kell feltétleniil minden szint felhasznalni. (T6bb &bra van, mint ahany lehetd-
ség.)
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Egy faipari tizemben szabalyos haromszog alaki mozaikparkettat gyartanak. Egy mozaiklap
négy egyforma, szabalyos haromszég alaku falapbol all 6ssze a példa szerint. A kis lapok
biikkfabol (B), illetve t6lgyfabdl (T) késziilnek. Mindegyik mozaiklap kétféle fabol késziil.

Tervezd meg az Osszes kiilonboz6 osszeallitasi mozaikparkettat! Az egymassal fedésbe
hozhat6 osszeallitasokat nem tekintjiik kiilénbozonek. Ird be az abraba a kis lapok anyaga-
nak kezdébettijét a példa szerint! (T6bb abra van, mint ahany lehetéség.)
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Az abrakon lathato tablazatokban tobbféle modon olvashato el a LOGIKA szo. A bal felsd
sarokbol indulva csak jobbra vagy lefelé haladhatunk.

Rajzold be a tablazatokba az dsszes olyan kiilonbozo lehetséget, amelyben nem lépiink
kétszer kozvetleniil egymas utan jobbra! (Tobb abra van, mint ahény lehetéség.)
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A kovetkez6 abra koreibe ugy kell beirni az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 szamokat, hogy a nyilak a ki-
sebb szamra mutassanak.

Potold a hianyzo szamokat!
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Erika (E), Gabi (G), Hilda (H) és Ibolya (I) népi tancot tanul. Az egyik tancban négyiiknek
egymas kezét fogva kortancot kell jarniuk. Két ilyen kor csak akkor kiilonb6z6, ha forgatas-
sal nem vihet6k at egymasba. Példaul az alabbi két kor nem kiilonbozo:

Keresd meg a megadott példatol kiilonbozo osszes lehetséges felallast! ird be a tancosok be-
tlijelét az alabbi abrakba! (Tobb abra van, mint ahany lehetéség.)
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Egy szabalyos 6tszog minden oldalét pirosra (P) vagy kékre (K) kell szinezniink. Az egy-
szinli 0tszog nem megengedett. Az egymasba sikbeli forgatassal atviheté otszogeket nem
tekintjiik kiilonbozéeknek. Példaul az alabbi két 6tszog nem kiilonbozo:
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Keresd meg az osszes tobbi lehetoséget a példa jeloléseinek megfeleléen! (Tobb dbra van,

mint ahany lehetdség.)
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OMSZ0g Natarvonalan NDOZO Szamu KOZOS pont)a lenet. minden 1c OCS CSete
szemléltess egy-egy abraval! A megadott harom példahoz hasonloan egészitsd ki az abrakat a
megfeleléen elhelyezett haromszogekkel!
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Hanyféleképpen lehet kifizetni pontosan (tehat visszaadas nélkiil) 35 forintot 5, 10 és 20
forintos érmékkel? Ird be a tablazatba az 6sszes lehetdséget!

A példakeént beirt eset azt jelenti, hogy 1 darab 5 forintossal és 3 darab 10 forintossal fizettiik
ki a 35 forintot. Lehet, hogy tobb sora van a tablazatnak, mint ahany eset lehetséges.

5 forintos ér- 10 forintos ér- 20 forintos ér-
mék szama mék szama mék szama

1 3 0 35Ft

0sszesen

35Ft

35 Ft

35Ft

35 Ft

35 Ft

35Ft




9./

Az alabbi abrak mindegyike 6t négyzetbdl all. Az abrak négyzeteibe gy kell beimod az 1. a
2, a3, a4 ¢ az 5 szamokat, hogy egymast koveto szamok (peldaul a 3 ¢s a 4) ne
keriilhessenek oldalukkal szomszeédos negyzetekbe! Egy abra kitoltésehez mind az 6t szamot
pontosan egyszer kell felhasznalnod.

Elegendo ot kiilonbozé helyes kitoltést megtalalnod a teljes pontszam eléréséhez.
Megoldasaidat a bekeretezett abrakba kell beleirnod, mivel csak ezeket értékeljiik!
A tobbi abraban prébalkozhatsz, de az odairtakat nem értékeljiik.

MEGOLDASAIM:
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A 2x3-as téglalap alaku tablazat hat mez6jének mindegyikébe vagy A-t, vagy B-t kell beimod
ugy, hogy a tablazatnak mind a két soraban és mind a harom oszlopaban szerepeljen az A 1s és

aBis.

Példaul egy megfeleld kitoltés a kovetkezo:

A|B |A

B |A|B

a) Keresd meg a megadottdl kiilonbozo osszes helyes kitoltést!
Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezé tablazataiba kell beleirnod, mivel
csak ezeket értékeljiik. A tobbi tiblazatban probalkozhatsz, de azokat NEM
értékeljiik!
Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahany megoldas lehetséges.
Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltott tablazat is szerepel, azért

pontlevonas jar.




Megoldasaim:
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Marcit elkiildte az anyukdja a cukraszdaba harom szelet rétesért, s csupan azt kérte téle, hogy
ne legyen mind a harom szelet egyforma izesitésii. Marci a cukraszda hiitépultjan 1 szelet
almas rétest (A), 7 szelet trds rétest (T) és 12 szelet meggyes rétest (M) talalt. ird a tablazat
mezOibe a rétesek betiijelét annak megfeleléen, hogy Marci milyen osszeéllitasokat
valaszthatott, ha tekintettel volt anyukaja kérésére. Két eset nem kiilonbozik, ha a kivalasztott
rétesek csak sorrendjiikben kiilonboznek egymastol.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezé tablazataiba kell beleirnod, mert
csak ezeket értékeljiik. A tobbi tablazatban prébalkozhatsz, de azokat NEM
értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahany megoldas lehetséges.
Vigyéazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltott tablazat i1s szerepel, azért pontlevonas

jar.



Megoldasaim:
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Az iskolaban két hetedikes tanuld, Gergd (G) és Zita (Z), valamint két nyolcadikos tanulo,
Laci (L) és Flora (F) jelentkezett egy tanulmanyi versenyre. A feliigyel6 tanarnak ugy kell
Oket letiltetni egymas mellé egy négyszemélyes tanuldasztalhoz, hogy azonos évfolyamra jaro

gyerekek ne keriiljenek kozvetleniil egymas mellé.

ird a tablazat mezoibe a tanulok nevének kezddbetiiit a feltételnek megfelelé valamennyi

lehetséges iilésrend szerint! Egy lehetséges iilésrend példaul: |G |L | Z | F |

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezé tablizataiba kell beleirnod, mert csak
ezeket értékeljiik. A tobbi tablazatban probalkozhatsz, de azokat NEM értékeljiik!
Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahany megoldas lehetséges.

Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltott tablazat is szerepel, azért pontlevonas jar.



Megolddsaim:
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A kovetkezo leegyszertisitett térképen néhany telepiilés és az 6ket 6sszekotd ut hossza lathato.

Az AICH utvonal azt jelenti, hogy 4-bol elmegyiink /-be, onnan C-be, onnan pedig H-ba.
Ennek az Gtvonalnak a teljes hossza 13,3 km.

Add meg az osszes tobbi, 4 és H kozotti, 15 km-nél rovidebb utvonalat a hosszisagukkal
egyiitt!
Lehetséges, hogy a tablazatban tobb hely van, mint ahany megfelelé utvonal.

Ha a megoldasaid kozott nem megfeleld qt is szerepel, azért pontlevonas jar.

AICH 13,3 km







